Résolution de problemes - CM1

Séuie 1
Cﬁ}nﬁmmamge,

1.  Je cherche combien d ‘éleves le lycée B a de plus
que le A.
2549-2127=422

Il a 422 éleves de plus.
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Sévie 2

1. Je cherche de combien de métres il s'est élevé.
10700-9500=1200

\II s'est élevé de 1 200 m.

\_ /
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2. Je cherche de combien de metres il est descendu.
9500-7800=1 700
\II est descendu de 1 700 m. )
. . . )
3. Je cherche combien de vers il a appris.
21-15=6
Il a appris 6 vers.
J
\

4. Je cherche combien de cartes Zoé a données.
43-34=9

Elle a donné 9 cartes.

J
2. Je cherche combien le lycée B a d'éléves de moins. h
1327-549=778
Il a 778 éléves de moins. y

3. Je cherche de combien elle a augmenté en 100 ans.
621658-542041=79617

Elle a augmenté de 79 617 habitants.

4. Je cherche combien d'oiseaux se sont envolés.
57-24=23

23 oiseaux se sont envolés.
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Sénie 3

14500-12390=2110

1. Je cherche de combien la deuxiéme est plus chere.
Elle est plus chére de 2 110 €.

/2. Je cherche de combien de kilométres le Rhone est
moins long que la Loire.

1020-812=208

Il est moins long de 208 km.

-
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3. Je cherche le prix des retouches.
420-399=21

Les retouches ont couté 21 €.
\_

4. Je cherche le poids qu'elle a perdu.
69-63,5=55

Elle a perdu 5,5 kg.
\_
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Sénie 4

f 1. Je cherche de combien de kilométres le Rhone est
moins long que la Loire.

1020-812=208

Il est moins long de 208 km.

J

2. Je cherche de combien la premiere est moins cheére.

11235-8999=2236

Elle est moins chere de 2 236 €.
\__ J

3. Je cherche combien ils ont vendu de tours de mane-

ge.
5376-1437=3939

\Ils ont vendu 3 939 tours de manége.

AN

4. Je cherche combien de classes I'école a perdu.
17-9=8

Elle a perdu 8 classes.
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